A-19

V internétu je ve 45 pokojich, z nichZ n&které jsou t¥iliiZzkové a n&které pétiliizkové, ubytovano celkem 169 Zdku tak,
7e viechny pokoje jsou pln& obsazeny. Urlete, kolik pokoji je tfiltizkovych a kolik pétiliZkovych.

11. ] Prodavac lost prodal za tfi dny celkem 1 280 stiracich losti. Druhy den prodal o 90 losti méng neZ prvnf den, teti den
prodal 1,5 krat vice lost neZ druhy den. Kolik lost prodal prvni den?

12.] Z tovarny odesilali lis. Vagén s lisem v4Zil 18 tun, prazdny vagén je dvakrat €781 neZ lis. Kolik vaZ{ lis?

3 - 1
Zasobnik vody byl naplnén ze 3 svého objemu. Po odpusténi 21 hl v ném zistala pouze 2 objemu. Kolik hektolitrd
vody pojme zésobnik? ' »



A-20

. Iku 1 jadrit procentem, zlomkem nebo desetinnym Cislem. Vyjadfete &4st celky ne_]dfive zlomkem pak
Cist z ce ze Vy.

desetinnym ¢islem.

12%= 0
40%=
X%
= 37%=
50%= 84%
= 252%=
25%= 126% .

. Za dva dny bylo prodéno na fotbalovy zdpas 12 600 vstupenek. Prvni den prodali 80% toho co druhy den. Kolik
vstupenek se prodalo za prvni a kolik za druhy den?

Dva délnici vyrob{ za jednu sménu 138 soucdstek. Pfitom prvni z nich vyrobi 0 30% vice neZ druhy. Kolik soucéstek
vyrobi kazdy z d&lnik?

i Petr mé&l 0 20% vice tspor neZ Jana, kterd nagetiila polovmu toho co Markéta. Dohromady naspofili 7}/80 K¢&. Kolik
K¢ us 0r11 kaZdy z nich? 4
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